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195 (内 5枚未記入、Googleﾌｫｰﾑ4件）
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◆年齢

人数 ％
小学生 7 3.6

中・高校生 6 3.1
20歳代 4 2.1
30歳代 7 3.6
40歳代 16 8.2
50歳代 15 7.7
60歳代 40 20.5

70歳代以上 87 44.6
未記入 13 6.7

計 195 100.0

１．本日の公演についておたずねします。
◆本公演（ゆめホールコンサート）の満足度をお聞かせください。

人数 ％
とても満足 157 80.9
やや満足 22 11.3

どちらでもない 0 0.0
やや不満 0 0.0
とても不満 0 0.0
未記入 15 7.7

計 194 100.0

２．本公演の感染予防対策について、おたずねします。
◆感染予防対策を実施して本公演を開催しましたが、安心して鑑賞できましたか。

人数 ％
とても安心 128 66.3
やや安心 58 30.1

どっちらでもない 0 0.0
やや不安 0 0.0
とても不安 0 0.0
未記入 7 3.6

計 193 100.0

◆上記の設問に「やや不安」「とても不安」お答えになった理由
◆その他必要な感染予防対策等があればご記入ください。
上記2点は有効な回答がなかったため省略します。

３．今後、鑑賞したい事業をおたずねします。
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図１ アンケート回答者の男女比

図２ 公演内容の満足度

図３ 感染予防対策の安心度
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図６、鑑賞したい公演
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Ｎｏ. ゆめホールについて 等

1
職員の皆様大変おつかれ様でした。会場等の対策も万全で今年唯一の思い出を作ることが出来ました。暑さもコロナもふっ
とんだ、さわやかな気分で帰ります♡

2 大変良いかと思います。

3 良い

4 態度がつめたかった。

5
ゲスト・地元の石川さん。地元の人だからあまり新鮮さなし。インタビューはまったくいらない。
アンケートの字が小さい。

6 楽しいコンサートをありがとうございました。

7 楽しいひとときを過ごさせていただきました。本当にありがとうございます。

8 コロナ禍の中、久々の公演楽しみにしてました。

9 季節はずれの暑い日大変ご苦労様でした。

10
このような状況のなか、公演を開催していただきありがとうございます。久々の舞台での生演奏にかんどうしました。心の栄
養チャージ＆リフレッシュできました！

11 満足。駐車場の拡張を望む。

12 お疲れ様でした。宝島・メリーゴーランドすごく良かったです。

13
いつもお勤めで頑張ってらっしゃるのでごくろうさまです。リード（司会）されてた方も聞きやすくよかったです。音楽隊の皆さ
ん素晴らしかったです。

14 とても楽しいコンサートでした。これからもしばらく大変ですが、楽しい舞台を観せて下さい!!

15 チケットが無く中に入れずにいたのですが職員さんの対応で演奏会聴くことができました。ありがとうございます。

16 係の方の人数を増やし、細やかな対応をしてくれていると、安心しました。また、やってほしいです。ありがとうございました。

17
とてもすばらしいホールです。ゆめホールで催しが有りましたら来て見たいです。本日はゆめホールで大変よかったです。あ
りがとうございます。

18 満足です。いつもお世話になりありがとうございます。

19 今日は元気のでる演奏で良かった。ありがとうございました。

20 休憩時の案内がいまいちだった

21 とてもよくやっているとおもいます。

22
演奏はすばらしい。案内役も安心してきけました。よかったです。さすが。
地元の素晴らしいホールで入りやすい料金で(今日は無料)素敵な演奏や舞台を鑑賞できて嬉しいです。職員の尽力と思い
ます。感謝。職員対応はいつもみんなGOODです。

23 Beginまたお願いします。

24 大変受け入れスムーズでよかった。皆さんの笑顔が大変ステキでした。

25 大変良かったです。司会者とてもステキでした。自衛隊の人かと思いました。知床旅情を聴きたかった!!

26 きめ細やかな準備、対応に感謝。久しぶりに栄養補給ができました。

27 感じがよく素晴らしい。

28 会場の案内等が適切であった。

29 ていねいで良かったです。

30 ご苦労様です。これからもよろしく。

31 ご苦労様です。町民に対してこころづかいしていただき。

32
この時期にコンサートを開催する事は、職員・スタッフの皆さんの並々ならないご苦労があった事と思います。本当にお疲れ
さまです。お陰で楽しむことができました。

33 親切でとてもよかったです。

34 とてもよかったです。

35 久しぶりにたのしかったです。

36 櫛引隊長にシークレットシューズを買ってあげたい！

37 さわやかな対応をしてきただきました。ありがとう！

38 たいへん良い

39 とてもよい

40 よかったです

41 ご丁寧に対応いただきありがとうございます。
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